

12 декабря в день Конституции РФ во Дворце пионеров состоялась городская олимпиада «Я знаю Конституцию» среди студентов образовательных учреждений Орска, в которой приняли участие и студенты Орского индустриального колледжа. Это мероприятие можно уже назвать ежегодным и традиционным. Несмотря на непростую эпидемиологическую обстановку, оргкомитет решил провести его в традиционном офлайн формате, при строгом соблюдении всех мер безопасности, связанных как с сохранением социальной дистанции, так масочно – перчаточного режима. Целью мероприятия стало воспитание уважения к закону и заложенным в Конституцию РФ базовым ценностям – основам построения правового государства. Участникам предстояло принять участие в трёх этапах, по итогам которых и определились призёры и победитель. Все участники олимпиады получили ценные подарки от местного отделения Партии «Единая Россия». Олимпиада открылась с обращения к участникам депутата Орского городского Совета депутатов Марины Константиновны Абрамовой, которая отметила: - Сегодня значение всестороннего знания Основного закона страны для повышения правовой грамотности среди молодёжи и развития гражданского общества имеет приоритетное значение для развития человеческого капитала и правосознания молодых людей. Проведение городской олимпиады в этом году особенно актуально в контексте внесения поправок в Основной закон страны и проводившегося всенародного голосования по их принятию. В состав жюри городской олимпиады «Я знаю Конституцию» вошли: Прокурор Ленинского района города Орска Вячеслав Александрович Белокуров, Секретарь местного отделения Партии «Единая Россия» города Орска, депутат Законодательного Собрания Оренбургской области Василий Владимирович Тишин и депутат Орского городского Совета депутатов, член депутатской фракции орских единороссов в горсовете Марина Константиновна Абрамова. Каждый из них составил по одному вопросу финалистам олимпиады. После награждения участников олимпиады, к ним обратился Василий Владимирович Тишин: - В интеллектуальной игре, посвященной Дню Конституции Российской Федерации, прежде всего важно, чтобы студенты проявляли интерес к Основному Закону нашей страны, руководствовались им. Мы создаем условия для повышения правовой грамотности молодежи, формируем гражданскую позицию тех, кому предстоит строить будущее России. При этом надо помнить, что настоящий патриотизм – это образованный патриотизм. Человека, который знает историю своей Родины, Конституцию страны можно считать настоящим патриотом, - подчеркнул Василий Владимирович. От нашего колледжа в олимпиаде приняли участие Данил Берг, Полина Шнейдер, Ангелина Антонова. Подготовил студентов к успешному выступлению на городской олимпиаде «Я знаю Конституцию» преподаватель истории и обществознания Михаил Константинович Мусафиров.

—







